



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6308.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-28 11:21**

Parlex azonosító: **JBOPFWRS0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ön szerint nem érdemelnek meg a szigetváriak egy tisztességes választ, nem érdemelnek megfelelő tájékoztatást? – III."**

Tisztelt Miniszter Úr!

Két alkalommal fordultam korábban a címben jelzett témájú írásbeli kérdéssel Önhöz. Sajnos a kérdésekre kapott válaszokat, amelyeket Koncz Zsófia írt, nem tudom elfogadni, mivel államtitkár asszony arra hivatkozik, hogy tekintsem irányadónak a korábban adott válaszait. A szóban fogó kérdés esetében ugyanakkor nem kaptam még sem tőle, sem miniszter úrtól olyan konkrét, az általam kért információkat tartalmazó választ, amelyet el tudnék fogadni. Bízva abban, hogy miniszter úr ezúttal személyesen válaszol, vagy az államtitkár figyelmét felhívja az írásbeli kérdés megválaszolásával kapcsolatos kötelességeire, ismét Önhöz fordulok.

Miniszter Úr! Miután 2500 ember rendkívül nehéz helyzetbe került egy állami beruházás nyomán, egy állami közműcég ellátási területén, nem érzi úgy, hogy felelős miniszterként kötelessége lenne Szigetváron tájékoztatást adni?

Önök V. Németh Zsolt államtitkáron keresztül tettek egy ígéretet a helyieknek július közepén. Ezt nem teljesítették. A közelmúltban, miután Szigetváron az érintett lakók már tüntetést is szerveztek, küldtek egy levelet, melyben ismételt ígéreteket fogalmaztak meg, ugyanakkor ebből pontos műszaki helyzetértékelés nem lehetett kiolvasni.

A helyben élők érdekében kérem, hogy a fennálló probléma műszaki értékelését, és a tervezett megoldások részleteit ismertessék.

Válaszát előre is köszönöm!

Üdvözlettel,

Dr. Keresztes László Lóránt